



*Către*

**S.C. VEGO CONCEPT ENGINEERING S.R.L.**

Municipiul București, Splaiul Independenței, nr. 291-293, etaj 14, sector 6

Ca urmare a adresei dumneavoastră referitoare la documentația tehnică privind „**PLAN URBANISTIC ZONAL COORDONATOR AL SECTORULUI 1 DIN MUNICIPIUL BUCUREȘTI**”, cu amplasament în intravilanul Municipiului București, beneficiar: PRIMĂRIA SECTORULUI 1 A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, în conformitate cu prevederile *Legii nr. 350/2001 și precizările aprobate prin Ordinul comun al Ministerului Lucrărilor Publice și Amenajării Teritoriului, Ministerului Apărării Naționale, Serviciului Român de Informații și Ministerului Afacerilor Interne nr. 3422/1995*, vă comunicăm **avizul favorabil condiționat** de:

- Următoarele imobile, aflate în administrarea Ministerului Afacerilor Interne și în proprietatea publică a statului, **nu** au fost identificate pe Planșa de Reglementări (aspect menționat și în adresa nr. 423.934/17.09.2019):

- *Calea Griviței nr. 47-49, CF nr. 254801;*
- *B-dul. Aviatorilor nr. 16, CF nr. 263214;*
- *Calea Griviței nr. 2-4, CF nr. 233247.*

Acestea trebuie să se regăsească figurate la capitolul „**Imobile aflate în administrarea M.A.I.**” și la capitolul „**Zonă în proximitatea căreia este obligatorie obținerea avizului M.A.I.**”. Pentru identificarea acestora, anexăm planurile de situație.

Prezentul aviz a fost eliberat în baza *Certificatului de Urbanism nr. 365/1486111 din 12.04.2017*, emis de *Primăria Municipiului București*, și este valabil numai însoțit de *Planșele de Reglementări Urbanistice (nr. U03.1 și U03.2) și de extrasul din Regulamentul Local de Urbanism (7 pagini)* vizate de noi spre neschimbare.

Se vor respecta cu strictețe limitele amplasamentului și soluțiile tehnice de realizare prevăzute în documentație.

În cazul producerii unor perturbații sau prejudicii de orice natură la adresa sistemelor și instalațiilor aflate în administrarea M.A.I., avizul se consideră automat suspendat până când se vor lua măsurile necesare care să asigure încetarea și nerepetarea acestora.

Prezenta adresă nu se substituie celorlalte avize impuse, după caz, de legislația privind regimul zonei de frontieră; regimul armelor, munițiilor, substanțelor toxice periculoase; prevenirea și stingerea incendiilor sau alte prevederi legale în vigoare.

Nerespectarea documentației și a condiției menționate conduce la anularea de drept a avizului dat de unitatea noastră, cât și răspunderea juridică a beneficiarului investiției.

DIRECTOR GENERAL